
Referat bestyrelsesmøde 25 august 2025: 
Referat:  Casper Kløve Jensen 

Afbud:  Jesper Laursen og Kaj Klysner 

 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 7. april: 

Referatet fra bestyrelsesmødet 7. april blev godkendt. 

 

3. Formanden har ordet: 

Formanden aflagde Ingolf Tomasson besøg om eftermiddagen den 24. april i anledning af 

hans 85-års fødselsdag.  

 

Foreningen deltog i Repræsentantskabsmødet på Kastellet 3. maj. 

 

Formanden aflagde Mikkel Sejersteen Striib besøg for at overrække ham 10-års tegn. 

 

Formanden og næstformanden deltog i 4. maj arrangement på Sydkajen, som var en 

blæsende affære. Under paraden knækkede syningen mellem fanedug og guldkant. Der er 

indkøbt rød sytråd og nåle til det forestående reparationsarbejde.  

 

Præsidentens besøg i foreningen er faldet på plads, det bliver den 21. marts 2026. 

 

Præsidenten har sendt en mail til formændene den 30. maj med orientering om følgende 

punkter: 

 

Hjemmesiden er kommet op og køre igen, referaterne fra bestyrelsesmøderne og 

generalforsamlingen er lagt på. Vores side trænger til en korrigering af oplysningerne samt 

nye billeder. Laves til næste bestyrelsesmøde (27. oktober). 

 

Præsidenten har fremsat et ønske om, at vi lokalt skal gøre en indsats for at rekruttere de 

unge gardehusarer ved at invitere dem med til vores arrangementer; det emne har separat 

punkt på vores dagsorden samt at det skal drøftes på Præsidiemødet 12. september. 

 

Jubilarfotografering: Jeg har talt med Erik Jensen den 16. august og aftalt, at vi holder os til 

samme procedure som de foregående år.  



 

 

4. Kassereren har ordet: 

Den likvide beholdning er på cirka 7.800 kroner pr. 25. august 2025. 

 

5. Status på restancer: 

Foreningen modtog i foråret en restanceliste på 4 ikke betalende medlemmer. Formanden 

tager emnet op på førstkommende præsidiemøde. 

 

6. Rekruttering af nye medlemmer: 

Formanden sender indmeldelsesblanket fra præsidenten til bestyrelsen.  

 

7. Fødselsdage og redaktionelt stof til Gardehusaren: 

Listen blev gennemgået. 

 

Fødselsdagslisten til 2026 skal være klar til december nummeret af Gardehusaren.  

 

8. Nyhedsbrev: 

Næste nyhedsbrev planlægges til udsendelse i det nye år.  

 

9. Kommende arrangementer: 

Flagdag 5. september 2025: Foreningen har fået invitation til Jyllinge Kirke kl. 14:00, med 

mødetid 30 minutter før, samt til Frederikssund kommune på Torvet kl. 16:00. 

 

Bestyrelsen valgte at prioritere Frederikssund kommune. 

 

Jubilarstævne 13. september 2025: Formanden og kassereren deltager. 

 

De Danske Forsvarsbrødre har fremsendt en invitation til Fugleskydning, som afholdes 14. 

september 2025. Formanden deltager.  

 

10. Bordet rundt: 

Intet at bemærke. 

 

11. Næste bestyrelsesmøde: 

Næste bestyrelsesmøde mandag d. 27. oktober 2025 kl. 19:00 på Pedersholm. 

 

 

 


